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∆ιευθυντές/ντριες 
∆ηµοτικών Σχολείων 
 
 
Θέµα:  Επιµόρφωση Εκπαιδευτικών ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης στα ΝΑΠ Λογοτεχνίας 
 
 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, σας πληροφορώ ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία 
µε τη ∆ιεύθυνση ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης, διοργανώνει προαιρετικά απογευµατινά σεµινάρια τα 
οποία αφορούν στη διδασκαλία της Λογοτεχνίας στη ∆ηµοτική Εκπαίδευση. 
 
Στόχος των σεµιναρίων είναι η εξοικείωση των εκπαιδευτικών µε τη φιλοσοφία του  
Προγράµµατος Σπουδών της Λογοτεχνίας µέσα από πρακτικές εφαρµογές και η παροχή της 
αναγκαίας στήριξης για το σχεδιασµό και την εφαρµογή ενοτήτων στα πλαίσια του µαθήµατος. 
Στα σεµινάρια θα διδάξουν η κ. Αφροδίτη Αθανασοπούλου (Πανεπιστήµιο Κύπρου) και ο κ. 
Μίµης Σουλιώτης (Πανεπιστήµιο ∆υτικής Μακεδονίας). 
 
Το κάθε σεµινάριο θα είναι διάρκειας δύο ηµερών (από τις 3:30µ.µ. µέχρι τις 7:00µ.µ.) και θα 
πραγµατοποιηθεί σε τέσσερις επαρχίες (Λευκωσία, Λεµεσό, Λάρνακα-Αµµόχωστο, Πάφο). 
Λεπτοµέρειες για το πρόγραµµα των σεµιναρίων αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1. Σηµειώνεται 
ότι στους συµµετέχοντες θα δοθεί δίπλωµα παρακολούθησης. 
 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους εκπαιδευτικούς που επιθυµούν να παρακολουθήσουν τα 
σεµινάρια µπορεί να γίνει ηλεκτρονικά,  µέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρµας εγγραφών του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-eggrafes.ac.cy, από τις 26 Απριλίου 2012 µέχρι και τις 
2 Μαΐου 2012. Η δήλωση συµµετοχής θα αφορά τη συµµετοχή του κάθε εκπαιδευτικού και 
για τις δυο ηµέρες του κάθε σεµιναρίου. Τονίζεται ότι σε περίπτωση µεγάλου αριθµού 
αιτήσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σύµφωνα µε την ηµεροµηνία και ώρα εγγραφής στην 
πλατφόρµα. 
 
Για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών δηλώσεων είναι απαραίτητη η προηγούµενη 
εγγραφή των εκπαιδευτικών (που θα λάβουν µέρος στην ηµερίδα) ως χρηστών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρµα εγγραφών του ΠΙ (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής 
στην ηλεκτρονική πλατφόρµα, καθώς και για τη διαδικασία δήλωσης συµµετοχής των 



εκπαιδευτικών στα σεµινάρια, περιλαµβάνονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2.  Οι οδηγίες φιλοξενούνται, 
επίσης, στην οικοσελίδα του  ιστοχώρου http://www.pi-eggrafes.ac.cy. 
 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα ανακοινώσει τα ονόµατα των ατόµων που θα λάβουν µέρος στην 
επιµόρφωση, µε σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του (www.pi.ac.cy) την Πέµπτη 3/5/2012. 
 
Παρακαλείστε να ενηµερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για την έναρξη των 
σεµιναρίων, ώστε να συµµετέχουν σε αυτά σύµφωνα µε τις πληροφορίες που δίνονται στο 
Παράρτηµα.   
 
Σηµειώνεται ότι ανακοινώσεις ή/και ενηµέρωση για τυχόν αλλαγές για το Πρόγραµµα 
Επιµόρφωσης θα αναρτώνται  στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου για τα Νέα 
Αναλυτικά Προγράµµατα: http://www.nap.pi.ac.cy.  
 
 
 
 
 
 
 ∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου - Ευριπίδου 

∆ιευθύντρια  
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Κοιν.: - ∆ιευθυντή ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
 

 


